



В Липецкой области заключен под стражу обвиняемый в покушении на убийство семейной пары в 2005 году



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела о покушении на убийство супругов в 2005 году заключен под стражу обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления. Действия 45-летнего местного жителя следствием квалифицированы по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ «покушение на убийство двух лиц».

По версии следствия, утром 25 апреля 2005 года подозреваемый, вооружившись ножом, пришел к дому по улице Городская в Ельце, где проживала семейная пара. Воспользовавшись тем, что хозяйка открыла дверь, чтобы выпустить кошку, внезапно напал на неё, причинив не менее 10 ножевых ранений. Прибежавший на крики женщины её супруг получил не менее 5 ударов ножом от незваного гостя. Подозреваемый с места происшествия скрылся. Сын потерпевших, также находившийся в доме, обратился за медицинской помощью. Прибывшая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

бригада медиков констатировала смерть 41-летней женщины, а её 45-летний супруг в тяжелом состоянии был госпитализирован и благодаря своевременно оказанной медицинской помощи угроза его жизни миновала.

Тогда злоумышленнику удалось скрыться от следствия. В связи с неустановлением личности причастного к особо тяжкому преступлению, совершенного в условиях неочевидности, расследование было приостановлено, но кропотливая работа следователей, следователей-криминалистов регионального СК России и оперативных сотрудников органов внутренних дел по раскрытию преступления не прекращалась и дала положительные результаты. Благодаря криминалистической технике и современным методам ДНК - анализа, которые позволяют работать с различными биологическими следами, в том числе изъятыми ранее по преступлениям прошлых лет, был выделен генотип предполагаемого преступника, а обнаруженный на дверной ручке в доме потерпевших чужой отпечаток пальца подтвердил причастность обвиняемого к особо тяжкому преступлению.

В декабре 2022 года обвиняемый был задержан и доставлен в следственный отдел для проведения следственных действий.

Вину в совершении преступления фигурант не признал от дачи показаний отказался. Однако выводы психофизиологического исследования подтверждают его осведомлённость о способе и механизме лишения жизни потерпевшей и ее супруга.

По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью сбора доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Раскрытию преступлений прошлых лет в работе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области уделяется особое внимание, поскольку такая работа крайне важна для обеспечения принципа неотвратимости наказания и осознания того, что, как бы преступники ни старались уйти от наказания, они предстанут перед правосудием, сколько бы времени с момента совершения преступления ни прошло.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1764538>